

今日汝州

2019年3月18日
星期一
农历己亥二月十二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2316 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



今日汝州
官方微信



今日汝州
新闻客户端

中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》

新华社北京3月17日电 近日,中共中央印发了修订后的《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《干部任用条例》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

通知指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央鲜明提出新时期好干部标准,进一步强化党组织领导和把关作用,完善选人用人制度机制,严把选人用人政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关,坚决匡正选人用人风气,推动选人用人工作取得显著成效、发生重大变化。为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,更好坚持和落实党管干部原则,党中央对《干部任用条例》进行了修订。

通知强调,《干部任用条例》是重要的党内法规,是干部选拔任用工作的基本遵循。2014年修订颁布的《干部任用条例》,发挥了十分重要的作用。这次修订的《干部任用条例》,坚持和加强党的全面领导,坚持把政治标准放在首位,坚持精准科学选人用人,坚持从严要求贯穿始终,吸收党的十八大以来我们党选人用人工作中探索形成的实践成果,衔接近年来出台的相关新政策新法规,回应干部工作中出现的一些新情况新问题,进一步推进干部选拔任用工作制度化、规范化、科学化,对于提高选人用人质量,建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,为新时代中国特色社会主义事业顺利发展提供坚强组织保证,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真学习宣传、严格贯彻执行《干部任用条例》,切实做到严格按原则办事、按制度办事、按程序办事,全面履行选人用人主体责任。要落实党管干部原则,切实加强党组织领导和把关作用,确保选人用人工作的正确方向。要突出政治标准,提拔重用牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”、全面贯彻执行党的理论和路线方针政策的干部。要坚持事业为上,拓宽选人视野,激励担当作为,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要落实从严要求,加强审核把关,强化纪律监督,坚决整治选人用人上的不正之风。要完善相关配套制度,围绕建立健全干部素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励体系,推动形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度机制。要切实加强对贯彻执行情况的监督检查,严格责任追究,进一步提升《干部任用条例》的权威性和执行力。各地区各部门在执行《干部任用条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

周斌到我市调研时指出

要学习汝州精神、汝州经验

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 3月14日,平顶山市委书记周斌莅汝,先后到汝州市康宁托老中心、汝州市社会福利院和北汝河河道治理工程现场视察调研,对汝州经济社会发展给予高度评价和肯定。汝州市委书记陈天富陪同。

在汝州市康宁托老中心,周斌详细询问了中心的经营情况和各项工作的开展情况,并和负责人进行了亲切交流。周斌指出,目前,老人问题已经成为现在家庭必须面对的现实问题,我们一定要高度重视,提早着手,采取方法,用有效手段解决好老人生活中存在的困难。

在汝州市社会福利院,周斌详细询问了福利院的运行状况,察看了各种设施的配套情况。在孤儿宿舍内,周斌同孩子们进行了互动并同护工们进行了亲切交谈。周斌询问了护工们的工作情况和孩子们的健康问题,并对社会福利院的各项工给予了高度评价。当了解到,护工晚上怕孩子们有情况都是坐着趴在床边睡觉时,周斌感动地说道,汝州的福利院办得很好,护工们也很辛苦,你们的精神很伟大,全市党员干部也要向你们学习。

在北汝河河道治理工程现场,周斌询问了工程的施工进度,并和负责人进行了交流。周斌鼓励施工单位,要加快工程进度,让工程早日完工蓄水。工程负责人表示,一定会想方设法加快施工进度,保质保量完成工程建设任务,力争在7月底完成蓄水。

山水汝州 蝶变之美

>>> 详见第4版

于帅超：我是学医的，不能见死不救

事情虽然已经过去20天,但提起那天发生的一幕,家住小屯镇麻魏庄村的麻永胜(化名)心情仍不能平静。

2月20日(农历正月十六),新年的氛围还未散去,人们还沉醉在喜悦之中,可这一天,对麻永胜一家来说可谓是晴天霹雳。

当晚8时30分左右,天色昏暗,麻永胜的母亲魏花(化名)和他的女儿麻莉莉(化名)通过村边的207国道时,被一辆快速驶过的白色轿车撞倒在路地,肇事司机一看撞到了人,驾车逃逸。

此时,魏花和麻莉莉躺在来往的车辆之间,闻讯而来的麻莉莉的母亲史玉芬(化名)看到眼前的一幕脑子里一片空白,只顾跪在麻莉莉的身旁哭喊着叫女儿。这时,路上来往的司机和行人都有意识地减慢了速度,可没有人停下来帮她们。

“当天晚上,我开车从那里路过,只见前方车辆走得很慢,我想前面可能出了啥事?”当于帅超路过洛洛高速小屯收费站附近时,通过来往车辆那微弱的灯光看见207国道上偏西侧的路上躺着两个人,其中一个人身旁还跪着一位失声痛哭的中年妇女,此时肇事车已经跑了。

“我是学医的,咱总能见事不管,见死不救吧!”于帅超立刻将车靠右停在路边下车察看情况。

“我下车后看到一个大约十几岁的小女孩躺在地上,已经昏迷不醒,并且也没有了心跳,我又看了看老太太的情况,她比小女孩稍好一些。我就在小女孩母亲的帮助下立即给她做了心肺复苏,大约做了5分钟,我看到小女孩咳嗽了几下,并恢复了心跳,在征得小女孩母亲的同意后将她抱上了车,直接送到了市第一人民医院。”于帅超说,在车上,他还让小女孩的母亲打电话联系家人,又联系了医院,看着小女孩被送进医院的急诊室后,他默默离开了。

小女孩的病始终牵系着于帅超的心。事情大约过去三、四天后,于帅超又去市第一人民医院打听了小女孩的消息,得知没有挽回她年轻的生命,她的奶奶还在市第一人民医院住院。于是,于帅超专门买了一提“特仑苏”牛奶去看望了魏花。

3月11日,位于城垣路的汝州仁爱医院门前热闹非凡,麻永胜带着写有“见义勇为 扶危救急”八个大字的锦旗来到这里,感谢2月20日晚对自己的女儿进行施救的好人于帅超。

“闺女当时眼看就不行了,很多人遇到这事儿躲都来不及呢,于大夫能在当时伸出援手,即便最终没能留住我女儿的命,他同样也是我们家的大恩人。”麻永胜在电话中告诉记者,他不能让见义勇为的好人“心寒”,并希望于大夫不要自责,他们全家都感激他。

3月12日,记者电话联系了在外地出差的汝州仁爱医院院长贾旭召,他告诉记者,当得知于帅超大夫的见义勇为事迹后,他深受感动,立即组织全院职工开展了学习好人于帅超的活动。贾旭召说,于帅超救人于危难的行为令人感动,值得赞美和弘扬,被救人知恩图报同样令人感动,这就是社会正气,他们都是社会正能量的传递者。

融媒体中心记者 于俊鹤



江凌调研汝州“两中心一平台”建设并召开片区座谈会

本报讯 (融媒体中心记者 陈海新 郭莹战) 3月14日,省委常委、宣传部长江凌到汝州调研县级融媒体中心、新时代文明实践中心建设和“学习强国”平台推广运用情况,并召开座谈会,对“两中心一平台”建设作出安排部署。会议由省委宣传部副部长张曼如主持。平顶山市委书记周斌、市委副书记葛巧红、郑州、洛阳、平顶山等省辖市党委宣传部主要负责同志,省委宣传部办公室、政研室、新闻处等相关处室负责人,汝州市委书记陈天富及部分县委书记、县委宣传部长参加会议。

江凌一行先后到汝州市新时代文明实践中心、融媒体中心、南关智慧社区进行实地调研。

江凌指出,建设“两中心一平台”,是以习近平同志为核心的党中央着眼推动宣传思想工作守正创新,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,作出的重大决策部署。要提高政治站位,统筹推进实施,强化政策保障,打通宣传群众、引导群众的“最后一公里”。

江凌强调,要主动适应全媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体发展趋势,推进县域媒体机构融合、人员整合、资源聚合,重塑内容生产流程,优化拓展服务功能,在制作互动化、个性化、可视化融媒体产品上下功夫,在贴近百姓需求、提供便民服务上下功夫,打造新型县域信息传播阵地和公共服务平台。要突出新时代文明实践中心的实践功能,通过寓

教于乐的活动载体,广泛吸引群众参与。要加强“学习强国”平台推广使用,推动党的创新理论学习常态化、长效化。

葛巧红介绍了平顶山市“两中心一平台”建设情况。她说,市委坚持把融媒体中心建设作为落实党中央、习近平总书记要求的政治任务,作为信息传播发展的历史必然,作为宣传思想战线履行职责的工作必须,作为加强宣传文化思想队伍自身建设的现实必要,把融媒体中心建设作为市县“一把手”工程,统筹推进市县融媒体中心建设。

陈天富在座谈会上简要介绍了汝州市基本情况。他说,汝州市深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作

的重要思想,加快推进“两中心一平台”建设,不断巩固壮大主流思想舆论阵地。一是坚持“融为一体、合而为一”,建好县级融媒体中心。组建了融媒体中心领导班子,建立岗位薪酬管理制度,有效调动了干部职工的积极性。二是坚持弘扬文明新风,扎实推进新时代文明实践中心建设。坚持以新时代文明实践中心建设为载体,强化服务功能,教育引导群众。三是创新学习载体,建好用好“学习强国”学习平台。实现了党员注册率100%,同时,把“学习强国”学习平台与汝州市融媒体中心深度融合,通过全媒体矩阵,及时推送“学习强国”学习平台内容。

我市领导刘鹏、郭杰、李涛等参加调研。

4月底前,可完成全年营造林任务

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 桂伟红) 阳春三月万物苏,植树绿化正当时。今年是“森林河南”建设的开局之年,也是我市创建国家森林城市,建设山水宜居绿城的重要一年。近期,我市抓住当前春季植树造林的有利时机,本着早宣传、早安排、早部署的原则,集中精力、人力和时间,全面推进春季植树造林,在全市范围内迅速掀起了全域绿化的热潮。

2018年10月30日,我市召开专题会议安排部署2019年春的植树造林工作,进一步统一思想、提高认识,聚焦聚力山水宜居绿城建设。成立“绿满汝州”行动领导小组,统筹推进乡村绿化、城区绿化、荒山绿化、水系绿化、生态廊道精准提升、特色经济林建设等林业重点工程建设。广泛宣传发动,政府引导与群众自发相结合,见缝插绿、见空补绿,着力消除绿化盲区,让绿色铺满汝州大地。充分利用村庄道路两侧、边角地、荒地等,结合农村人居环境整治、美丽乡村建设等工作,开展绿化美化行动,努力打造更多的森林村庄,增强乡村绿色能量。做好林木的管护工作,严格落实目标管理责任,严把苗木质量关和种植关,林业技术人员现场把关指导,确保实现“栽一棵、活一棵,植一片、绿一片”的目标。

记者在市林业局获悉,截至3月15日,全市已经完成荒山绿化2万亩,特色经济林1.5万亩,植树造林各项工作正在扎实有序推进,预计4月底前可完成全年营造林任务。



娃娃植绿

日前,一群小朋友在洗耳河旁挖土种下苗木种子,开展此次活动旨在培养小朋友们的环保、绿色的理念。牛莉萍 摄

刑警焦云飞：一年接送女儿不到五次的愧疚

三行谁也看不懂“天书”式文字,加上一个看似一枝花朵的小图,组成了一幅稚嫩的儿童画。这样的画有两幅,一幅用黑色的水笔画的,一幅用红色的水笔画的。这两幅外人根本看不懂的图画,却被市公安局刑侦大队五中队副队长焦云飞珍藏在手机里,他一有空就会翻开手机看看:“这是今年2月底在湖南办案时,4岁的小女儿画给我的,她妈妈用手机传给了我,看了这画,我知道女儿想我了。”

那天晚上,在湖南办案的焦云飞看到妻子通过微信传来的女儿的画后,忍不住把它发到了朋友圈里,并附上了一句话:“26天!终于又见到我的小公主了,这是出差期间给我写的信,意思是我想了,让我早点回家。”一时间,众多干警和好友争相点赞、评论。

2013年6月刑警以来,焦云飞很少在家里吃过一顿团圆饭、睡过一次安稳觉。全大队百十来号人,案件多,警力不足,所有的干警对没日没夜的加班都

习惯了。“湖南的这个网络诈骗案从去年11月1日接警到异地办案起,持续了三四个月,春节也没咋休息。”记者面前的焦云飞回忆说。

2018年10月22日至28日期间,我市蟒川镇居民李某在通过微信认识的名叫“胡庆”的男子推荐下,在“富源财富”APP平台上多次“投资”,先后被騙人民币共计815770元。接警后,我市30余名公安干警在平顶山市公安局的统一指挥下,与湖南省娄底市警方联合办案,经过大量的秘密调查取证,最终于今年3月8日抓获犯罪嫌疑人35名,当场缴获涉案电脑10台、手机60余部、涉案银行卡近300张,冻结涉案资金260余万元。焦云飞作为其中一名参战民警,今年1月5日开始进入湖南省异地办案,一直忙到腊月二十二才赶回汝州。过了春节,正月初七又出发到云南,直至犯罪团伙成员被抓获。

“那天晚上,看到女儿的画后,心里

很不是滋味,想想自己一年在家接送女儿上幼儿园加起来也不到5次,真是觉得对不起孩子,对不起妻子和母亲。”焦云飞动情地说。

焦云飞的妻子在保险公司上班,身体不是太好,母亲常年有病。因为他经常在外地办案,妻子要上班还要照顾女儿,母亲也只得托给弟弟一家照顾。这让他心里很是愧疚,却又无可奈何。

“去年一年光我们中队就抓获各类犯罪嫌疑人120多人,大家整天都是忙于办案一线,蹲点、摸排、守候、抓捕,队里要求所有干警手机24小时不关机,随时待命出发。”因为太忙,能够好好陪伴一次家人,成了这些刑警们最大的奢望。焦云飞至今清楚地记得,2017年正月初二,当天值班的他,原本和家人商量好初三一块去西安游玩。当天下午,我市纸坊镇留王店村发生一起案情,焦云飞奉命赶赴事发现场,立即投入紧张的案件侦破之中,

不知不觉就忘记了第二天的约定。“第二天妻子给我打电话,我才想起这事儿,有了案情,一切都得靠边站。”

这样“毁约”的事情,在焦云飞的记忆里不知道有多少次了。“有时候真是感觉可以歇一歇了,可以陪陪家人,或者出去玩一下,结果冷不丁就冒出个案件。所以现在不敢跟家人承诺出去玩了,只要一承诺十有八九都实现不了。不过他们也习惯了,也挺理解我的。”

外出办案,工作量很大,同时又怕家人担心自己,焦云飞只在晚上工作之余和家人通过微信视频聊天短短几分钟。这短短的几分钟,成为女儿话最多的宝贵时间。每次和女儿通话,女儿问得最多的就是“爸爸什么时候回家”。

“我也很想他们,也感谢妻子对一家人的照顾。既然我不能好好照顾这个家,就必须把自己的工作干好,这也算是对他们最好的回报吧。”焦云飞说。

融媒体中心记者 郭莹战 通讯员 朱昝雷